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CONSIGLIO DIRETTIVO  

VERBALE N. 2024.01387 DEL 26/01/2024 

 

L’anno 2024, il giorno 26 del mese di Novembre alle ore 21:00, si è riunito il Consiglio 
Direttivo del Comitato Avigliano Umbro, presso l’Ufficio di Presidenza sito in Avigliano Umbro in 
Via della Torre,5 e convocato con nota n. 2024.01373 del 22.11.2024, recante il seguente 
Ordine del Giorno: 
 

1. Insediamento del Nuovo Consiglio Direttivo; 
2. Giuramento del Presidente e dei Consiglieri; 
3. Nomina del Vice Presidente Vicario; 
4. Approvazione Determine Presidenziali; 
5. Nomina Delegati Aree; 
6. Passaggio di Consegne tra il Commissario e il Presidente; 
7. Audit per Accreditamento Regione del 28.11.2024; 
8. Varie ed eventuali. 

 

All’apertura dei lavori sono presenti i seguenti Volontari C.R.I., componenti del Consiglio: 
 
- SCIARRINI Matteo 
- MARCHETTI Ismaele 
- ROMILDO Gessica 
- PEROTTI Michela 
 
E’ Inoltre Presente come Segretario il Dipendente Niko Ludovici. 
 
Presiede i lavori a norma dello statuto il Presidente, il quale – dopo aver salutato e ringraziato i 
presenti – dichiara aperta la riunione. 
 
Il Presidente nomina il Dipendente Ludovici Niko quale Segretario verbalizzante. 
Il Consiglio Direttivo, approvato l’ordine del giorno di cui alla nota di convocazione, procede 
all’esame dei vari punti in discussione. 
 
 

Punto 1 all’O.d.G. - Insediamento del Nuovo Consiglio Direttivo 

 

I presenti prendono atto del verbale N° 14/24 del 21/11/2024 dell’Ufficio Elettorale Regionale  
con il quale sono stati proclamati gli eletti al Consiglio Direttivo del Comitato CRI di Avigliano 
Umbro a seguito delle elezioni svoltesi in data 17.11.2024; 
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Per quanto espresso sopra, con la seduta odierna formalmente si insedia il Consiglio Direttivo 
del Comitato CRI di Avigliano Umbro cosi Composto: 
 

 Sig. SCIARRINI Matteo Presidente 
 Sig. MARCHETTI Ismaele Consigliere 
 Geom. PEROTTI Michela Consigliere   
 Sig. ROMILDO Gessica Consigliere 

 
Il Consiglio Direttivo tutto esprime il ringraziamento dell'Associazione al Commissario Uscente 
per il lavoro svolto in questo periodo di Commissariamento. 

 

 

Punto 2 all’O.d.G. – Giuramento 

 

Il Presidente presta giuramento di fedeltà ai Principi Fondamentali della Croce Rossa e della 
Mezzaluna Rossa leggendo la seguente formula: «lo Sciarrini Matteo, eletto Presidente della 
Croce Rossa Italiana Comitato di Avigliano Umbro, giuro solennemente fedeltà ai Sette Principi 
Fondamentali del Movimento Internazionale della Croce Rossa e della Mezzaluna Rossa e mi 
impegno a servire la Croce Rossa Italiana ed i suoi Soci nel rispetto di tali Principi e delle 
normative che regolano a livello nazionale ed internazionale il funzionamento di una Società di 
Croce Rossa». 

A seguire, i Consiglieri Marchetti Ismaele, Perotti Michela e Romildo Gessica prestano, ciascuno 
separatamente, giuramento di fedeltà ai Principi Fondamentali della Croce Rossa e della 
Mezzaluna Rossa leggendo la seguente formula: «lo[. ... ], eletto Consigliere Nazionale della 
Croce Rossa Italiana, giuro solennemente fedeltà ai Sette Principi Fondamentali del Movimento 
Internazionale della Croce Rossa e della Mezzaluna Rossa e mi impegno a servire la Croce Rossa 
Italiana ed i suoi Soci nel rispetto di tali Principi e delle normative che regolano a livello 
nazionale ed internazionale il funzionamento di una Società di Croce Rossa». 

 

Punto 3 all’O.d.G. – Nomina del Vice Presidente Vicario. 

 
Ai sensi dell’Art. 23.4 dello Statuto il Presidente propone il Consigliere Marchetti Ismaele          
come Vice Presidente Vicario. 
Il Consiglio Direttivo approva la proposta del Presidente. 
 

Su proposta del Presidente il Consiglio Direttivo approva all'unanimità il conferimento delle 
seguenti deleghe ai singoli Componenti del Consiglio:  

1) Consigliere Romildo Gessica - supervisione Area I 
2) Consigliere Marchetti Ismaele - supervisione Area III  
3) Consigliere Perotti Michela – supervisione Area II 
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Punto 4 all’O.d.G. – Approvazione Determine Presidenziali 

 

Rispetto al 4° Punto all’ordine del Giorno i Consiglieri deliberano di Approvare all’unanimità i 
Provvedimenti Adottati dal Presidente come previsto dall’art. 24.1 del vigente Statuto e l’art. 25 
dello Statuto tipo e i poteri ivi conferiti al Presidente: 

1. Provvedimento 20 del 23.11.2024 “Attivazione Corso di Aggiornamento TSSA” 
2. Provvedimento 21 del 25.11.2024 “Attivazione Corso di Aggiornamento Full D Sanitario” 

 

Punto 5 all’O.d.G. – Nomina delegati Aree 

 
Rispetto al quinto punto all’Ordine del Giorno, dopo ampia discussione i Consiglieri Deliberano 
di Approvare i Delegati Aree: 
 

 Martellotti Mattia   Area I – Salute 
 Altobelli Lara    Area II – Sociale 
 Ludovici Niko    Area III – Emergenza 
 Secondi Beatrice   Area VI – Sviluppo 
 Stefanini Erica   Responsabile Formazione 
 Germondani Gabriele  Responsabile del Banco Alimentare 
 Rellini Pietro    Responsabile Materiale Sanitario 
 Alerni Fabio    Responsabile del Parco Tecnologico 
 Stefanini Erica   Responsabile del Sistema Informativo 
 Ludovici Niko    Responsabile Parco Mezzi 
 Montesi Simona   Direttore Sanitario 
 Ludovici Niko    Responsabile URP 
 Colantoni Irene   Responsabile Simulatori 
 Bussetti Elena   Responsabile Truccatori 
 Barbaccia Arianna   Responsabile Assistenza Personalizzata 
 Apostu Alin Alexandru  Responsabile Postazione Amelia 
 De Angelis Andrea   Responsabile Revisioni Mezzi  

 

Punto 6 all’O.d.G. – Passaggio di Consegne 

 
Rispetto al 6 punto all’Odg il Presidente e il Commissario Uscente procedono al passaggio di 
consegne. 
 
 

Punto 7 all’O.d.G. – Audit del 28.11.2024 

 
Rispetto al 7 punto all’ordine del Giorno il Presidente conferma la data del 28.11.2024 per 
l’Audit da parte della Regione Umbria per l’accreditamento. 
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Null’altro essendovi all’ordine del giorno, e nessuno chiedendo di parlare, il Presidente scioglie 
l’adunanza alle ore 22.30, del che si è redatto il presente verbale. 
 
 
Avigliano Umbro, 26.11.2024 
 

   

 

 

 

 

 

IL PRESIDENTE 
Matteo Sciarrini 

(Documento firmato digitalmente ai sensi d.lgs 
82/2005  e smi) 

IL CONSIGLIERE 
Ismaele Marchetti 

(Documento firmato digitalmente ai sensi d.lgs 
82/2005  e smi) 

IL CONSIGLIERE 
Michela Perotti 

(Documento firmato digitalmente ai sensi d.lgs 
82/2005  e smi) 

IL CONSIGLIERE 
Gessica Romildo 

(Documento firmato digitalmente ai sensi d.lgs 
82/2005  e smi) 

 
Il Segretario Verbalizzante 

Niko Ludovici 
(Documento firmato digitalmente ai sensi d.lgs 

82/2005  e smi) 
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